
Referat	fra	Bestyrelsesmøde	i	region	Nordsjælland	d.	15/3	2017,	hos	Mads	S.	Hansen	på	Amager	

Til	stede:	Mads	S.	Hansen,	Jacob	Vind,	Bent	S.	Møller,	Brian	Skindersø,	Morten	Frederiksen,	Lars	Ellegaard.			

Afbud:	Torben	Pleman,	Peter	Hagemann,	Stefan	Nielsen,	Mads	Bak,	Kim	Villadsen	

Referent:	Lars	Ellegaard	

Dagsorden	udarbejdet	af	regionslederen:	

1. Opfølgning	på	aktionspunkter	i	godkendt	referat.	Referat	godkendt	uden	bemærkninger.	Mads	H.	og	
Torben	Pleman	tager	kontakt	til	Paul	fra	Nordkystens	mht	sponsorater.	

2. Nyt	fra	udvalg	og	arrangører.	TSH	er	i	fuld	gang	med	planlægning	af	Ø-hop.	TSH	har	lagt	invitationen	
op	på	FB.	Står	også	i	Oasen,	men	skal	også	på	hjemmesiden.	Undersøge	om	der	kan	komme	en	
”reklame”	på	DLRK	hovedside.	Tur	til	Mammut	Park	mm.	er	nu	datosat,	TSH	er	i	gang	med	det	
praktiske.	Generelt	skal	det	vurderes	om	der	er	behov	for	tilmelding	til	arrangementer,	bortset	fra	
situationer,	hvor	der	er	særskilt	behov	for	indkøb	eller	andre	forhold,	der	kræver	tilmelding.	”Syge	
børn”	kører	på	skinner.	Ansvarsforsikring	er	blevet	udvidet,	så	den	også	gælder	ansvar	for	chauffør	
og	dækker	for	passagerer,	specifikt	ved	syge	børn.	Ledreborg	den	25/3.	Mail	udsendt.	Lægges	op	på	
hjemmeside/FB.	Der	skal	være	sikkerhed	for	at	der	må	køres	på	Ledreborg	på	nærmere	fastsatte	
dage,	hvilket	må	være	kompensation	for	at	deltage	i	livsstilsdage.	Livsstilsdage	på	Ledreborg	er	i	
Kristi	himmelfarts	ferien	25-28	maj,	og	ikke	som	tidligere	bekendtgjort	i	pinsen.	Ændres	i	Oasen	og	
på	FB.	

3. Fastelavn.	Fastelavn	i	Høvelte.	Der	var	rigeligt	med	terræn.	Der	blev	givet	information	fra	
morgenstunden,	og	i	øvrigt	til	alle	der	senere	blev	skrevet	ind.	I	alt	ca.	20	biler.	Desuden	2	til	grønt	
bevis.	Bill	riggede	en	presenning	til	som	ly	for	regnen.	

4. Regionalforsamling.	Evaluering.	Ny	sekretær.	Morten	har	lavet	en	huskeliste	til	regionalforsamling.	
Mads	H.	tager	kontakt	med	Johanne,	som	sidder	i	friluftsrådet	mhp	at	få	styr	på,	om	hun	stadig	er	
interesseret.	Det	ser	ud	til	at	hun	ikke	længere	bor	i	kommunen,	men	i	København.	LE	sender	data	til	
Mads	H.	Vi	skal	både	have	styr	på	hvem	der	er	på	valg,	og	hvem	der	vil	opstille	til	regionalledelse	
inden	regionalforsamlingen,	også	selvom	vi	egentlig	mente	det	var	i	orden	i	år.	Overveje	om	vi	kan	
udsende	relevant	materiale	på	forhånd	til	de	tilmeldte,	så	alle	også	er	klar	over,	hvem	der	er	på	valg	
og	hvilke	poster	der	er	eller	bliver	vakante.	På	baggrund	af	en	tidligere	diskussionen	omkring	
manglende	referater	på	hjemmesiden,	havde	sekretæren	Lars	Ellegaard	meddelt,	at	han	ville	trække	
sig.	Der	var	imidlertid	et	ønske	om	og	fuld	opbakning	til,	at	han	blev,	og	Lars	Ellegaard	er	således	
fortsat	sekretær.																.	

5. Webmaster.	Regionslederen	har	meddelt	webmasteren	at	regionsledelsen	ikke	længere	ønsker	ham	
som	webmaster,	hvilket	blev	bakket	op	af	en	enig	regionsledelse.	Mads	H.	har	lavet	en	ny	aftale	
med	Mads	Bak	og	Malene	Christensen,	som	kan	lave	en	midlertidig	hjemmeside.	Mads	Bak	
overtager	webmasterfunktionen	–	i	hvert	fald	midlertidigt.	Web-udvalget,	som	blev	nedsat	på	
regionalforsamlingen,	vil	nu	bestå	af	Brian	Skindersø	og	Jens	Tommerup,	da	Paw	har	meddelt,	at	
han	ikke	vil	deltage,	da	han	ikke	længere	skal	være	webmaster.	Brian	kontakter	Mads	Bak	mhp	hans	
deltagelse	i	udvalget.	Udvalget	skal	sikre	at	kommunikationen	i	regionen	bliver	enkel	og	kan	fungere	
uanset	om	det	bliver	via	hjemmeside	eller	FB	eller	begge	dele.	Kalenderfunktionerne	skal	
koordineres,	så	der	står	det	samme	alle	steder.	Enighed	om	at	der	ikke	er	behov	for	log-in,	



medmindre	det	kan	dækkes	af	login	på	DLRK.	Referater	bør	ligge	som	pdf’er.	Flere	i	bestyrelsen	skal	
have	adgang	til	at	skrive/ændre	på	hjemmesiden.	Som	besluttet	på	regionalforsamlingen	skal	
udvalget	vende	tilbage	til	regionsledelsen	med	en	plan	for	hjemmeside,	facebook	og/eller	andre	
kommunikationsveje	mellem	regionen	og	medlemmerne.	

6. Ledreborg.	Førstkommende	arrangement.25/3.	Der	må	ikke	køres	på	skrænterne,	da	der	forventes	
at	være	for	vådt,	banerne	skal	gås	efter,	der	kan	laves	trialbaner	på	toppen.	JV	står	for	
arrangementet.	Grønt	bevis	teori	bliver	den	20/3	med	praktik	på	Ledreborg	den	25/3.	

7. Økonomi:	Regnskab	rundsendt.	Underskud	på	små	12000	kr.	pt.,	men	det	vil	ændre	sig	igen,	når	der	
bliver	udbetalt	regionsandele	fra	HB.	Vi	er	fortsat	for	dårlige	til	at	bruge	penge.	Vi	skal	ikke	have	for	
store	formuer	stående.			

8. Årshjul.	Brian	har	rettet	det	til.	Brian	rykker	de	ansvarlige,	men	alle	ansvarlige	bør	også	selv	melde	
ind.	Evt.	kan	der	laves	en	huskeliste	til	de	ansvarlige	i	stil	med	de	tidligere	”to-do-lister”.	Høvelte	
23/4,	Jacob	Vind	er	der,	og	Brian	kontakter	også	Manne.	Ishustur,	tirsdag	den	9/5,	Torben	Pleman.	
Syge	børn	20/5,	Ledreborg	livsstilsdage	25-28/5	OBS	ny	dato,	Høvelte	18-20/6.	Store	Høvelte	18-
20/8.	Ø-hop	1-3	september,	Østby	29/10.		

9. EVT.	BM	forslag	til	landsrådet.,	som	blev	gennemgået	på	Regionalforsamlingen.	Spørgsmål/forslag	
om	habilitet.	Præciseret	at	det	må	være	regionsspecifikke	emner,	som	kan	betyde	noget	for	
habiliteten,	og	det	uanset	om	man	som	HB	medlem	sidder	i	en	regionsledelse	eller	ej.	Henvendelse	
fra	Græsted	Veterantræf.	Enighed	om	at	vi	ikke	går	i	reklamer.	BM	Har	rundsendt	oplæg	til	
rollefordeling.	Tages	på	som	punkt	på	næste	møde.		

10. Næste	møde.		Næste	ordinære	møde.	16.	maj	2017	kl.	18.	Hos	Jakob	Vind,	Betulavej	17,	3200	
Helsinge	

Mødet	slut	kl	21.	

	

Således	opfattet	af	Lars	Ellegaard	

	


